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Kolozsvár/Nagyvárad, 2017. szeptember 22. - A Kárpát-medencei Magyar Autonómiatanács
(KMAT) Nagyváradon tartott pénteki ülésén megállapította:
a Kárpát-medencei magyar közösségek gondjainak a többsége az önrendelkezés hiányára
vezethető vissza - áll az MTI-hez eljuttatott zárónyilatkozatban. 
       A Kárpát-medence kisebbségben élő magyar közösségeinek politikai szervezeteit és
pártjait tömörítő szervezet állást foglalt az új ukrajnai oktatási törvény ellen, és felkérte Petro
Porosenko ukrán elnököt, hogy ne hirdesse ki a jogszabályt.
 A KMAT a marosvásárhelyi Római Katolikus Gimnázium működésének ellehetetlenítése miatt
is tiltakozott. Felszólította a román kormányt, hogy az európai normákat tiszteletben tartva
biztosítsa a magyar közösség alapvető jogát az anyanyelvi oktatáshoz, az általa választott
törvényes keretek között.
 A KMAT áttekintette a Kárpát-medencei autonómiatörekvések helyzetét, és megállapította:
"gondjaink többsége az önrendelkezés hiányára vezethető vissza". Kulcsfontosságúnak tartotta,
hogy az autonómiatörekvéseket a fiatalok is támogassák. 
 A testület üdvözölte Szili Katalin miniszterelnöki megbízott eddigi erőfeszítéseit egy közös
erdélyi autonómiatervezet kidolgozására. "Tekintettel arra, hogy felmerült a Székelyföld területi
autonómiáját célul kitűző törvénytervezet újbóli benyújtása a román parlamentben, egyúttal
felkéri őt, hogy folytassa az egyeztetéseket, és érje el, hogy a benyújtandó tervezet a lehető
legnagyobb magyar társadalmi és politikai támogatottsággal rendelkezzen" - áll a
zárónyilatkozatban.
 Az autonómiatanács közölte: támogatja a Minority SafePack néven ismertté vált európai polgári
kezdeményezést, és felkéri a tagszervezeteken keresztül a Kárpát-medencei magyar
közösségeket, valamint nemzetközi partnereiket, hogy tagjaik aláírásával segítsék a
kezdeményezés sikerre vitelét. Úgy vélte: az egymillió aláírást igénylő európai szintű
kezdeményezés fontos eszköz lehet az őshonos nemzeti kisebbségek helyzetének
rendezésében.
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